

女游客山顶突发急性阑尾炎

停运的索道重新开通送患者下山

本报泰安4月5日讯(记者 陈新 通讯员 赵伟 贺玉玉) 4日,一莱芜女游客在泰山山顶上突发急性阑尾炎,岱顶派出所民警联系已经停运的中天门索道管理人员,将游客送下山。

4月4日晚上8点多,岱顶派出所接到报警称,泰山顶有一游客患病急需救助。岱顶派出所民警张连波、孙建东迅速出警赶到现场,看到一妇女蹲在路旁不断呻吟,口中直喊“肚子疼”,根本不能站起来走路。其同伴倪某介绍,患病女游客张某是莱芜人,每年清明节她们都来泰山碧霞祠进香。下午他们一行5人由红门步行到达岱顶,在天街休息时张女士突感不适,后病情逐渐加剧,无奈之下他们报了警。派出所民警马上联系了红十字会徐大夫,并将张女士搀扶到红十字会进行了检查,初步诊断张女士为

突发急性阑尾炎,需下山救治。

民警立即联系120急救车到中天门索道站,并迅速与中天门索道值班经理联系,开通已经停运的索道,将患病游客送下山,并联系了中心医院120急救车。

当他们下山时,120急救车已等候在中天门索道站口。

21时20分,张女士到达中心医院接受救治,从岱顶到中心医院,一共用了不到1个小时。



岱顶派出所救助突发急病的香客。 本报通讯员 赵伟 贺玉玉 摄

外地游客山中迷路

救援队六小时将他们解救下山

本报泰安4月5日讯(记者 胡修文) 4月3日,南京5名游客和济南1名“驴友”结伴爬山,本打算晚上上山第二天观看日出,却因没有走旅游线路迷路。泰山救援队十几名队员用了6个小时的时间,将迷路游客解救下山。

4月3日晚8点17分,泰山救援队队长王宝泗接到中国紧急救援联盟的电话称,6名游客在爬泰山的途中迷路,请求救援。王宝泗在QQ群上发布消息,相关队员准备待命救援。同时,王宝泗通过电话核实消息的准确性。经过进一步确认,泰山救援队决定出动救

援。晚上9点30分,16名队员和一名外援在岱宗坊集合,并准备了4辆车和急救药品、户外刀、救生哨、指南针等急救用品。

4日凌晨1点半左右,救援队员与迷路游客通话后得知,游客被困地点在天井湾附近,队长王宝泗命令分别在遇断崖和老虎口下方搜寻的队员集结向天井湾搜救。4日凌晨2点50分左右,由外援石先生带领的一组救援队伍在天井湾附近找到了迷路游客。“她们全部是女性游客,其中5名来自南京一家单位,另一位是济南的‘驴友’。”泰山救援队队长王宝泗告诉记者。